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SCENARIUSZ ZAJEC KOLA NAUKOWEGO
LINGWISTYCZNEGO
prowadzonego w ramach projektu Uczert OnlLine

1. Autor: itona Adamska
2. Grupa docelowa: $rednioczaawansowany, klasa Il liceum.
3. Liczba g_odzin: 1
4. Temat zajef: Savanis- Kim 'Pe'ek
5. Cele zajec:
) ﬁonijahie umigjetnosci czytania i stuchahia ze zrozumieniem

* ' Rozwijanie zasobu stownictwa

» Rozszerzanie wiedzy ogdinej

6. Metody ‘i techniki pracy: wykiad, prezentacja, praca w parach/ grupach,
s’futhani“e ze zrozumieniem.

7. Materiaty i pomoce dydaktyczne: rzutnik multimedialny, komputer z dostepem
do Internetu, filmy ze strony You Tube:

http://www.youtube.com/watch?v=KKC3WCawim0

hitp://www.youtube.com/watch?v=k2T45r5G3kAHI=266; .

8. Przebieg zajeC:

1) Nauczyciel rozpoczyna rysujac na tablicy _ _ _ _ _ _ a uczniowie musza
‘odgadna ¢ stowo podajac fitery SAVANT.
2) Nauczyciel pyta uczniow: Who is a savant?i wystuchuje odpowiedzi ucznidw,

ktérzy probuja odgadnac znaczenie stowa
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3) MNauczyciel wyswietla uczniom definicje np. http://www.merriam-

webster.com/dictionary/savant :

a person who knows a lot about a particular subject

- a person who does not have normal intelligence but who has very unusual mental
abilities that other people do not have

4) Nauczyciel pyta ucznidw: Have you seen the film ,Rain man'? jesli uczniowie
widzieli film to pyta ich na temat tresci filmu: jesli nie widzieli opowiada im w

skrocie tre$é. Nastepnie wiacza trailer filmu:

hitp://www.youtube.com/watch?v=KKC3IW0awjmO
5) Nauczyciel pyta. uczniow: Have you heard about Kim-Peek? i wyjashia, ze za
“chwilg obejrza film o jednym z n-ajs%yﬁni:ejszych Lsavantow” oraz odpowiedza
na kilak pytan.
6) Nauczyciel wprowadza nowe stownictwo:
corpus. callosum (spoidto wielkie)
retarded
disabled/ disability
-ii#ing googie
mentally ill
'i.ntmvertedf extraverted
_ handi_ca'pp.ed.
7} Nauczyciel wyswietla fragment filmu o Peek'u.

hitp:/ /www.voutube com/watch?v=k2T45r5G3kA#t=266

8) Uczniowie opowiadaja na pytania zwiazane z filmem:

.&. Kim was diagnosed as a mentally retarded when he was 15. T/F

b. Before “Rain man” Kim was very shy. T/F
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¢ Kim wentf first .ta school when he was 7. T/F
d. Dustin Hoffman said: _._.'Sh_are him with the worid™. T/F
a. Rarry il!orrow gave his Oscar to Tim 8 years ago. T/F
. Uﬁderstandiﬁg Kim is always a challenge. T/F
g. Kim's father is very impatient, T/F
h. Takmg care of Kim is like “30 hours a day and 10 days a week”. T/F
1. ¥im-can “live everyday life” with a littie help from his father, TIF
j. What is Kim's favourite place? o
k. How many books can he read a day?
l. How much time does he needto read one page? 30s/10s/1 m/3m
9} Nauczyciel wraz z uczniami sprawdza wykonanie zadania.
10) Jako rekapitulagje uczniowie sporzadzaja krétka notatke na temat Kim'a
‘Peek’a na podstawie obejrzéheg_o filmu i lekcji. Nastepnie wybrani uczniowie

| odczytuja napisane teksty.

9. Spostrzezenia po realizacji:

tekcja wzbudzita zainteresowanie ucznidw.

O$wiadczam, ze scenariusz zajec nie narusza praw autorskich osob trzecich.

Czytelny podpis.....#]
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